

关注南通发布APP
获取更多资讯内容

上半年全国门诊费用 跨省直接结算超1100万人次

涉及医疗费用26.92亿元

据人民日报 国家医保局最新数据显示：2022年6月，全国一半左右的统筹地区（共208个）启动高血压、糖尿病、恶性肿瘤门诊放化疗、尿毒症透析、器官移植术后抗排异治疗等5种门诊慢特病相关治疗费用跨省直接结算试点，进一步推进行医费用跨省直接结算。

门诊费用跨省直接结算稳步增长，截至2022年6月底，全国门诊费用跨省直接结算已联网定点医疗机构5.86万家；1至6月，全国住院费用跨省直接结算246.59万人次，涉及医疗费用554.16亿元，基金支付323.11亿元，基金支付比例为58.3%。6月当月的数据显示，全国住院费用跨省直接结算47.58万人次，涉及医疗费用103.99亿元，基金支付61.80亿元，分别环比增长20.6%、21.6%、22.5%。

亿元，基金支付16.16亿元，基金支付比例为60.0%。

住院费用跨省直接结算运行稳定。截至2022年6月底，全国住院费用跨省直接结算已联网定点医疗机构5.86万家；1至6月，全国住院费用跨省直接结算246.59万人次，涉及医疗费用554.16亿元，基金支付323.11亿元，基金支付比例为58.3%。6月当月的数据显示，全国住院费用跨省直接结算47.58万人次，涉及医疗费用103.99亿元，基金支付61.80亿元，分别环比增长20.6%、21.6%、22.5%。

走过30年发展历程的如东经济开发区诞生两个国家级产业基地，三大百亿产业加速崛起，“高新”版图不断扩大——

金凤群栖 聚势腾飞



2日早晨，看到左邻右舍的后生成群结队驾驶私家车直奔家门口的工厂，如东经开区退休干部秦志强心里乐开了花：“上世纪50年代的茫茫草荡、新世纪初的一片农田，而今变身现代化工厂林立、富民强企的产业基地，这些年变化真是天翻地覆。”

近10家世界500强企业前来投资，诞生安全防护用品、风电装备制造两个国家级产业基地；高端装备制造、电子信息、新材料三大百亿产业加速崛起。“高新”版图不断扩大，工业企业总数突破300家，规模工业企业113家，高新技术企业68家，省级民营科技型企业103家，4家企业成功上市，长三角最佳的装备制造生产基地、现代化产业新城昂然崛起，走过30年发展历程的如东经开区铺开

高质量发展的新画卷。

延链招商向“大”勇进 百亿新能源装备产业横空而起

合装主轴、传动链，安装平衡轴承、制动盘、偏航制动器，调节偏航驱动系统，机舱罩与顶盖合装，附件安装……走进江苏海装，50多名员工正在组装具有自主知识产权的10兆瓦风机。2014年2月，江苏海装风电制造基地项目落户如东经开区，开工不到一年竣工投产，从2兆瓦一直做到了10兆瓦，去年奋进“双碳”新赛道，应税销售创下38.4亿元的历史新高。一根风电塔筒造就百亿级新能源装备产业，首屈一指的功臣就是2009年落户如东经开区的江苏海力

风电设备科技股份有限公司。围绕风电装备制造延链做文章，海力风电延伸开发风电塔筒、导管架、桩基系列产品，而今，海力成为国内知名供应商。去年，公司实现应税销售78亿元。

向新而行招引优质项目，重塑发展格局。眼下，单体投资10亿元的年产2000台套变流器、200MW/405MWh共享储能电站项目开工建设，最快的将于今年年底量产。

“围绕打造百亿级新能源装备制造产业，我们推进链式招商，世界500强、中国船舶集团有限公司所属的中国海装，生产大功率风机叶片的重通成飞，中科院控股有限公司投资的国科智能电力电子设备项目，省‘双创’人才林永清团队研发的高低电压故障穿越试验检测平台项目，相继落户，形成以风机整机、风叶、塔筒、导管架制造为主，风电技术研发、风电场建设、检测和运营维护等在内的风电产业体系。”如东经济开发区党工委副书记、管委会主任陈五霞介绍，

全国首家国家火炬风电特色产业基地花落如东。

科技兴商向“新”勇攀 百亿“区中园”竞相崛起

一个月前，总投资17.6亿元的恒辉安防产业园项目开工建设。自行设计、自主建设的智能工厂——恒越安全防护用品（南通）有限公司全部采用智能制造、智能仓储、智能物流、智能安保、智能管理，推出发热手套、发热服装等新产品，将用恒辉安防三分之一的员工、产能达到3倍以上，达产后，年新增销售40亿元。

恒辉安防产业园由2004年成立的江苏恒辉安防股份有限公司投资建设，是一家专注于手部安全防护用品集研发、生产及销售于一体的高新技术企业，开发的防切割、高耐磨、抗穿刺、耐高低温、防化、防水油、防震等系列功能性安全防护手套，畅销50多个国家和地区，成为全国安防产业创新发展的标杆。（下转A2版）



记者 许丛军摄

张靖皋长江大桥主体施工全面展开 钢护筒成水上基础施工开路先锋

公里，其中，跨江大桥7859米，由南引桥、南航道桥、中引桥、北航道桥、北引桥组成。其中，南航道桥为主跨2300米的悬索桥，在建成后，它将超过土耳其达尼尔海峡的1915恰纳卡莱大桥（主跨2023米）成为世界上跨度最大的桥梁。

张靖皋长江大桥自南向北共分6个标段。目前，中交二航局的一标项

目部设在南岸的张家港；第二标至第六标项目部均设在北岸如皋市境内。

记者从大桥的设计单位中交公规院了解到，张靖皋大桥的桥位地地处长江澄通河段如皋沙洲段，在桥址位置，河势总体稳定，岸线基本稳定，长江航运十分繁忙，被称为“黄金水道的钻石段”，综合河势、通航及防洪、生态保护要求，张靖皋长江大桥中南航道桥主

孔一跨2300米、北航道桥主孔一跨1208米，这种布置首先满足了长江航道现状航道通航要求，并且为航道未来的规划提升进行了充分的预留；另一方面北航道桥无水中桥墩，避开了长江刀鲚水产种质资源实验区。可以说，大桥的跨度兼顾了航运安全、生态环保的和谐发展，对促进长江经济带高质量发展具有重要意义。

本报讯（记者卢兆欣 通讯员任志强）记者从5日在海门召开的全市农业农村重大项目推进会上了解到，截至二季度，我市纳入全省重大项目管理系统的开工建设项目174个（含续建），总投资184.7亿元，年度计划投资112.8亿元，已完成投资61.4亿元，年度投资完成率54.4%。其中新建项目159个，较2021年增加11个，已开工159个，开工率达100%，总投资84.9亿元，年度计划投资77.8亿元，已完成投资46.8亿元，年度投资完成率60.1%。

会议指出，各地要进一步提高政治站位，把农业农村重大项目作为“三农”发展的有力抓手，持续扩大农业农村有效投资，进一步巩固提升农业综合生产能力，确保粮食安全和重要农产品有效供给。要尽快出台重大项目专门扶持政策，加大财政扶持、金融扶持，持续优化营商环境。要对照年初排定的任务清单，把好项目入库关、抢抓进度，抓好监测问题整改，强化项目管理，持续推进项目实施。招引储备是项目开工的基础，也是落实投资的关键，要超前谋划、明确招引方向、优化招引方式，强化招引储备，持续扩大有效投资。

加快推进农业农村重大项目，是强基础、增功能、调结构、惠民生、利长远的工作，具有全局性重要意义。2020年，为应对新冠疫情防控和加快恢复经济社会秩序，全省开展农业农村重大项目建设年活动，作为稳投资、稳增长、稳预期的重要举措。2021年，开展“扩大农业农村有效投资年”活动，提升到全面推进乡村振兴战略实施的高度，加快农业农村重大项目建设。今年开展“农业农村重大项目提质增效年”活动，为加快推进农业农村现代化注入强劲动力。

重大项目赋能乡村振兴
年度投资112.8亿元完成过半

优化航道港池正常通航环境 邮轮舾装专用码头 在海门开工

本报讯（记者吴霄云 通讯员邓斌 黄洁莹）5日上午，邮轮舾装专用码头开工仪式在招商局重工（海门）基地隆重举行，伴随着工程船“三航桩7”在长江白茆沙水道北侧打下第一根桩，长江干线第一大邮轮舾装专用码头正式开工建设。

该码头位于苏通大桥下游，毗邻长江白茆沙水道及新江海河港池，建成后码头双侧均可靠船，对航道港池正常通航环境和通航秩序影响较大。其外档可停靠20万GT大型邮轮1艘和10万GT中型邮轮1艘，同时兼顾FPSO、FLNG、VLOC、VLCC等大型船舶及海工产品停靠；内档可停靠1艘10万GT中型邮轮和2艘小型邮轮。

豪华邮轮是造船业“皇冠上的明珠”，随着该邮轮舾装专用码头的建设完成，招商局邮轮公司具备建造大、中型豪华邮轮的能力，届时，南通船舶海工产业将填补我国高科技船舶制造的一项空白。

为助推邮轮制造业蓬勃发展，南通海事局全力推动该邮轮舾装专用码头开工建设，并将继续坚持有效监管、优质服务，为南通船舶产业发展提供良好环境，助力南通向世界一流海洋装备制造基地目标进军。



昨天，崇川区钟秀街道百花村社区工作人员来到钟秀路站铺轨基地，送上西瓜，慰问高温下的地铁建设者。西瓜被切成圆片，要求人们啃瓜不断皮，简单的游戏营造了欢乐的气氛，迎接立秋到来。

预制菜火爆出圈，奔向万亿市场——

食品安全存隐忧 行业标准须规范

■ A4 观天下

习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下——新时代新作为新篇章

市民的就医体验及健康需求。

解决“一体多病”难题 细节处提升服务水平

3日下午，80岁的保大爷致电市三院老年医学科主任龚亚驰，再次向他表

达谢意。就在两周前，龚亚驰前往紫琅医院老年医学科会诊时，发现了躺在病床上无精打采的保大爷。凭借丰富的老年医学科诊疗经验，龚亚驰发现保大爷存在心力衰竭，他当场为患者开了一份处方，并叮嘱按时服药。由于诊治及时，保大爷很快恢复了健康。

翻阅规划，“构建综合连续的老年健康服务体系，有效提升老年医疗服务能力”，摆在重中之重。而市区各大医院老年医学科的设立，正是积极践行规划的应有之义。

龚亚驰告诉记者，对于多病共存

的老年人来说，在老年医学科挂号就诊是最合适的选择。“一些老人身患高血压、糖尿病等多种疾病，如果由不同科室的医师开配不同的处方，可能会存在用药冲突的情况；而在老年医学科看病便能够解决重复用药的问题，安全性也会得到保障。”他建议，老年患者可通过“老年综合评估”多维度检测躯体状况、精神状况、认知能力等，从而制定科学合理的诊疗方案。“我院老年医学多学科团队有老年医学科医生和护士，以及药剂师、营养师、康复师、心理医生等，

（下转A4版）



投稿信箱：ntrbgi@163.com